

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2011. augusztus 13-tól eltelt időszak fontosabb eseményeiről,
közérdekű tárgyalásairól

I.

2011. augusztus 13.	<ul style="list-style-type: none"> • A tavalyihoz hasonlóan idén is augusztus közepén rendezte meg a Salgó Bokszt SE az immár hagyományosnak mondható Botos Box Gálát. A rendezvény megnyitóján köszöntöttem a Bokszt Gála versenyzőit és látogatóit. A rendezvényen Eötvös Mihály alpolgármester is részt vett. • Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltük az önkormányzatunkat a XXI. Polóc Napokon és Fülek Város első írásos emlékének 765. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen, melyet a Füleki Városi Hivatal üléstermében rendeztek.
2011. augusztus 14-18.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgótarjáni Acélgyári Levente Egylet síelőit 1944. január 13-án Erdélyben, a Radnai-havasok 2305 méter magas Nagy-Pietrosz csúcsának meghódítása közben érte a lavinaszerencsétlenség. A város vezetőivel, az önkormányzat képviselőivel és néhány salgótarjánival az áldozatok emlékére koszorút helyeztünk el a „Mosolygó tónál” állított kopjafánál.
2011. augusztus 20 .	<ul style="list-style-type: none"> • A hagyományokhoz híven emlékeztünk meg az államalapításról, tisztelegve Szent István királyunk előtt. A városi rendezvény koszorúzási ünnepel kezdődött a Szent István téren. A Himnusz eléneklése után közösen imádkoztak a jelenlévők Varga András római katolikus plébánossal és Deme Károly evangélikus lelkészrel, majd Simon Katalin énekművész és Matúz Csilla zongoraművész előadása következett. Ezt követően ünnepi beszédemben a honfoglalás és az államalapítás történetének felidézése után az új Alkotmány sorait idézve szóltam az ünneplőkhöz. Délután a Fő téren folytatódott a program. A megemlékezésen részt vettek a város vezetői.
2011. augusztus 22.	<ul style="list-style-type: none"> • A Nógrád Megyei Pedagógiai Intézet Nógrád Megyei Tanévnyitó Konferenciát szervezett az intézményvezetők és a fenntartók részére. Dr. Hoffmann Rózsa oktatásért felelős államtitkár előadóként vett részt a konferencián. Az államtitkár asszonyt Becsó Zsolt elnök úrral fogadtuk.
2011. augusztus 25.	<ul style="list-style-type: none"> • Közgyűlésünk volt. • Megnyitottam a Megyei Jogú Városok IX. Sporttalálkozóját a Városi Sportcsarnokban. Köszöntöttem a megyei jogú városokból érkező csapatokat, Vendégeink voltak híres salgótarjáni sportolók, Bekecs Zsuzsanna, Mecser Lajos és Botos András.
2011. augusztus 26.	<ul style="list-style-type: none"> • Negyed 10-kor a Fő téren felsorakozó 20 megyei jogú város csapatát köszöntöttem; Győr polgármesterével, a Magyar Olimpiai Bizottság elnökével, Borkai Zsolttal és Szalay Ferencsel, Szolnok polgármesterével, a Megyei Jogú Városok Szövetségének alelnökével. • Megnyitottam a Sportkonferenciát a Városháza dísztermében. Salgótarján, a Megyei Jogú Városok IX. Sporttalálkozója mellett

	<p>otthont adott a Sportkonferenciának, hagyományteremtő céllal. Remélve, hogy a következő Sporttalálkozók alkalmával a rendező városok is Sportkonferenciával színesítik majd a programokat.</p>
2011. augusztus 31.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján óvodapedagógusaival, tanáraival és diákjaival együtt ünnepeltük meg az iskolakezdet a Városi Sportszarnokban. A Városi Tanévnyitó Ünnepségen az ünnepi beszédemben az új tanév kihívásairól, feladatairól és az újrakezdés örömről beszéltem, megszólítva a diákokat, szülőket és pedagógusokat. Az ünnepségen a tehetséges tanulók és kiváló pedagógusok kiemelésével és díjazásával állítottunk példát diákoknak és tanároknak egyaránt. A 2010/2011. tanév végén, illetve a nyáron lezárult tanulmányi és művészeti versenyeken országos helyezést elért diákok, művészeti csoportok és az őket felkészítő pedagógusok elismeréseként díjakat adtunk át Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel. Az ünnepségen Eötvös Mihály alpolgármester is részt vett.
2011. szeptember 1.	<ul style="list-style-type: none"> • Eötvös Mihály vett részt az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács ülésén. • Különleges az idei tanév a Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola közössége számára, ugyanis az intézmény idén ünnepli fennállásának 45. évfordulóját. Ez alkalmából az ünnepélyes megnyitón a gimnázium egykori és jelenlegi tanulói, tanárai mellett volt igazgatói is részt vettek. A Bolyai János Gimnázium volt igazgatójaként visszaemlékező beszédet tartottam.
2011. szeptember 2.	<ul style="list-style-type: none"> • A Bánya és Energiaipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége Salgótarján I. sz. Nyugdíjas Alapszervezete és Baglyasalja társadalmi szervezetei rendezésében, Bányásznapi megemlékezésen vett részt Fenyvesi Gábor alpolgármester, Balyasalján.
2011. szeptember 3.	<ul style="list-style-type: none"> • A hagyományos Bányásznapi hétvégéjén Salgótarjánban idén is Bányarém Fesztivállal ünnepeltük a bányászokat. A 3. Bányarém Fesztivál színes programokkal várta a Fő tere látogatókat. A Rákóczi úton a könyvesbolt előtti téren a „Bánya a lábunk alatt” emlékmű ünnepélyes átadásán mondtam avatóbeszédet. A Bányagödör átadásán Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel vettem részt. A Bányarém Fesztivál programjában szerepelt a Bányász Ételek Főzőversenye, ahol zsűrielnökként vettem részt. A rendezvényen az alpolgármesterek is jelen voltak. Délután a Bányásznapi alkalmából városi megemlékezést tartottunk a Fő téren, ahol beszédet mondtam. Majd bemutattuk Salgótarján Guinness rekordját, a kb. 5 méteres bányász-fokost.
2011. szeptember 5.	<ul style="list-style-type: none"> • Részt vettem a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Kar Salgótarjáni Intézetének tanévnyitóján, ahol átadtam Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának díját, azok számára, akik a 2010/2011-es tanévben kiemelkedő tanulmányi eredményt értek el. • Salgótarjánban a szeptember 5-ei hét a civilek jegyében telt. Eötvös Mihály alpolgármester köszöntötte a résztvevőket a Civil Hét megnyitóján.

2011. szeptember 6.	<ul style="list-style-type: none"> • A Civil Hét programján belül Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt a „Gerber Frigyes emléktábla megkoszorúzásán Zagyvapálfalván a Hősök útján.
2011. szeptember 7.	<ul style="list-style-type: none"> • A Nógrád Megyei Szakképzési-szervezési Társulás Társulási Tanácsának soron következő ülésén Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt. • Eötvös Mihály alpolgármester nyitotta meg a Bereczki Máté kertbarátok kiállítását a József Attila Művelődési Kulturális és Konferencia Központban.
2011. szeptember 9.	<ul style="list-style-type: none"> • A Civil Kavalkád Gáláján mondtam beszédet, ahol méltattam a civil szervezetek munkáját és tevékenységét, kiemelve fontos szerepüket a társadalomban. A program díjátadással folytatódott, átadtam a „Salgótarján emlékérem” és a „Salgótarján Civil Társadalmáért” Díjakat. • Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettünk részt Besztercebányán a testvérvárosi találkozón.
2011. szeptember 10.	<ul style="list-style-type: none"> • A Civil Hét zárását szombaton este a Beszterce-téren tartottuk. Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel képviseltük az önkormányzatot. A rendezvényen elmondtam a zárógondolataimat programról és a civilek szerepéről.
2011. szeptember 12.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány Kuratóriumának ülésén Eötvös Mihály alpolgármester vett részt.
2011. szeptember 15.	<ul style="list-style-type: none"> • Az első salgótarjáni műfüves pálya átadásán Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel vettem részt, a Mackóvár Tagóvodában. Köszöntőmben a Salgótarjában már hagyományosnak mondható összefogásról és az egészséges életre nevelés fontosságáról beszéltem, köszöntet mondván minden közreműködőnek, aki hozzájárult a műfüves pálya létrejöttéhez.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2011. szeptember 29-ei ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. számú rendelet 33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve 2011. **augusztus** hónapban az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi forgalomképes ingatlanok **elidegenítése** történt meg.

Jelleg / Helye	Hrsz	Terület (össz)m2	tulajdoni hányad	Darab- szám	Összesen bruttó Ft
Garázs alatti föld					
Acélgyári út	3553/2	2575	6/60	3	75.000,-
Budapesti út	6574	511	2/44	1	45.000,-
Lakás					
Úttörők út 9/A man.2.	3928/A/37	78	1/1	1	2.360.000,-
Összesen:				5	2.480.000,-

Salgótarján, 2011. szeptember 15.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester